



तरुण हस्तीसगढ़

आम आदमी का अपना दैनिक अखबार

tarunpressraipur@gmail.com
tarun_press@yahoo.co.in

Web:
www.tarunchhattisgarh.in
facebook.TarunChhattisgarh
Twitter - Tchhattisgarh36
Instagram -tarunchhattisgarh.raipur

CMWK

■ रायपुर, बुधवार 28 अगस्त 2024 ■ भाद्र कृष्ण पक्ष-09 ■ वर्ष- 40 ■ अंक-150 ■ पृष्ठ-8 ■ डाक संस्करण 29 अगस्त 2024 ■ मूल्य 1.00 रु.

phone: 0771-2543112

संक्षेप

प्रदेश की बढ़तल ट्रैफिक व्यवस्था को लेकर हाईकोर्ट ने जताई विंता

विलासपुर, 28 अगस्त। हाईकोर्ट ने प्रदेश की बढ़तल ट्रैफिक व्यवस्था को लेकर विंता जताई है और इसे बेहतर ढंग से व्यवस्था में लाने के लिए सरकार को निर्देश दिए हैं। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

जेलों में क्षमता से अधिक कैदियों और अमानवीय व्यवहार पर हाईकोर्ट सख्त नहीं, नैतिकता के भी खिलाफ: हाईकोर्ट

डीजीपी को जारी किया नोटिस

विलासपुर, 28 अगस्त। हाईकोर्ट ने जेलों में क्षमता से अधिक कैदियों को रखा जा रहा है और अमानवीय व्यवहार को लेकर डीजीपी को नोटिस जारी कर मांग है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।



हाईकोर्ट के नोटिस जारी करने के बाद डीजीपी का कार्यालय।

जेल में बंद कैदियों को स्थिति को लेकर स्वतः संज्ञान में लिया और जेलों में अमानवीय व्यवहार को रोकने के लिए आवश्यक कदम उठाए जाएं। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

मां को भत्ते से वंचित करवाना कानून ही नहीं, नैतिकता के भी खिलाफ: हाईकोर्ट

विलासपुर, 28 अगस्त। पति की मौत के बाद मां को भत्ते से वंचित करने का कानून ही नहीं, नैतिकता के भी खिलाफ है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

जुने 4 हजार रुपए भेजना मिल रहा था, वर्ष 2017 में उनकी मौत हो गई। इसके बाद मुजला मंडल को अधिक समझौते का सामना करना पड़ा। उनके दोनो बेटे उनकी देखभाल नहीं कर रहे थे। उक्त तथ्य ध्यान में रखते हुए वर्ष 2019 में जजद्वारा के फैसले कोर्ट में उठाने की मांग की।

उन्हें अपनी देखभाल, इलाज आदि के लिए अर्धक परवानी उठानी पड़ रही है। मामले को अग्रिम के लिए फैसले कोर्ट में आगे नहीं बढ़ाया गया। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

राजधानी की बटी सजना छुटा वर्ड का फुटबॉल में खेलेंगी



रायपुर, 28 अगस्त। बटी सजना छुटा वर्ड का फुटबॉल में खेलेंगी। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

पुराने वाहनों को हटाने पर नए वाहनों की खरीद पर छूट: गडकरी

नई दिल्ली, 28 अगस्त। केंद्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री, नितिन गडकरी ने वाहन मालिकों को नए वाहनों की खरीद पर छूट देने पर सहमत हो जाने का आश्वासन दिया है।



केंद्रीय मंत्री नितिन गडकरी का कार्यक्रम।

गडकरी ने कहा कि नए वाहनों की खरीद पर छूट देने पर सहमत हो जाने का आश्वासन दिया है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

इसमें कहा गया है कि वाणिज्यिक वाहन विनिर्माता दो साल और यात्री वाहन विनिर्माता एक साल के लिए छूट देने को तैयार है।

मंत्री की गरिमा का ध्यान रखें रिश्तेदार: सिंहदेव

दोषी कोई है, करवाई होनी चाहिए: राजावई। अंबिकापुर, नरो में धूम मंत्री लक्ष्मी राजावई के जेल का वाइडियो सोशल मीडिया पर जबरन खोजा गया।



लक्ष्मी राजावई का जेल का वाइडियो सोशल मीडिया पर जबरन खोजा गया।

मोहन भागवत को मिलेगी जेड+ से भी एडवांस लेवल की सुरक्षा

नई दिल्ली, 28 अगस्त। आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत को सुरक्षा के स्तर को काफी बढ़ा दिया गया है। उनकी सुरक्षा के स्तर को जेड+ से बढ़ाकर एडवांस लेवल लाइन कर दिया गया है।



आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत का कार्यक्रम।

इसको संघटनों सहित केंद्रों के निशान पर माना जाता है। उनकी लातार बंदी हुई धमकी और विभिन्न एजेंसियों से मिली जानकारी के बाद गृह मंत्रालय ने मोहन भागवत को ASL सुरक्षा प्राप्त करवाने का फैसला किया है।

बिना अनुमति संचालित निजी चिकित्सा संस्थानों में दबिश

बिना अनुमति संचालित निजी चिकित्सा संस्थानों में दबिश जारी है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।



निजी चिकित्सा संस्थानों में दबिश जारी है।

जोने पर दोष सिद्ध होने पर 03 वर्ष का कारावास अथवा 50 हजार जुर्माना अथवा दोनों का प्राप्ति होगी। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

अकेले लड़ने की तैयारी में महबूबा की पार्टी

श्रीनगर, 28 अगस्त। लोकसभा चुनाव में तैयार हुआ इतिहास गढ़बन जन्म-कर्मभार विधानसभा चुनाव में खिलना हुआ नजर आता लगा है।

संजय रूग्ता समूह को भिलाई निगम ने भेजा 23 करोड़ का नोटिस



भिलाई निगम का कार्यालय।

जमा करने पर पैनल्टी नहीं लगाई गई, संस्थान ने साल 2004 से अना तस्क संस्थानों को भेजा है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

जमा करने पर पैनल्टी नहीं लगाई गई, संस्थान ने साल 2004 से अना तस्क संस्थानों को भेजा है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

मनी लॉन्ड्रिंग केस में भी जमानत नियम है, जेल अपवाद: सुको

नई दिल्ली, 28 अगस्त। सुकोमोट ने बुधवार को कहा कि जमानत नियम के अंतर्गत जमानत देने का प्रावधान है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

नक्सलियों ने पुलिस जवान के भाई को उतारा मौत का घाट

बीजापुर, 28 अगस्त। नक्सलियों के बीजापुर जिले के तिमनार में नक्सलियों ने एक ग्रामीण को हत्या कर दी। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

सरकार किस बात से डरोगी, पुलिस अपना काम कर रही: साय

रायपुर, 28 अगस्त। भिलाई में पूर्व मुख्यमंत्री के साथियों के मामले विरोध प्रदर्शन और उसके बाद प्रदर्शन कर रहे कार्यकर्ताओं को पुलिस विरोध प्रदर्शन को कायम रखने के लिए आवश्यक कदम उठाए जाएं।

बीजेपी झूठ बोलने वाली पार्टी, रेप पीड़िता हमारी बहन: दीदी

कोलकाता, 28 अगस्त। आजी की भेंट उठाकर केंद्र और अस्पताल में भालाकार और हत्या की शिकार कराने वाली बीजेपी को लेकर बीजेपी कार्यकर्ताओं ने विरोध प्रदर्शन लगाया जा रहा है।

आजी की भेंट उठाकर केंद्र और अस्पताल में भालाकार और हत्या की शिकार कराने वाली बीजेपी को लेकर बीजेपी कार्यकर्ताओं ने विरोध प्रदर्शन लगाया जा रहा है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

उसे सम्पत्ति है। वहीं, अभिषेक बनर्जी ने कहा कि हम बीजेपी द्वारा कुत्तरा गुर 12 घंटे के बंगाल बंद का विरोध करते हैं।

संचालक तब मात्र के दौरान बनर्जी ने कहा कि हम बीजेपी द्वारा कुत्तरा गुर 12 घंटे के बंगाल बंद का विरोध करते हैं। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

कर्मचारियों को उचित शिफ्ट देकर काम है क्योंकि हम इसे से काम कर रहे हैं। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

केंद्रीय मंत्री और पश्चिम बंगाल बीजेपी अध्यक्ष सुब्रतो मुखर्जी ने कहा कि कोलकाता झूठे दावे का निशान है। हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

नेता, देता उसे भी है। उक्त प्रदर्शन में नक्सलवाद के खाले पर हथियार उठाए जाने में बीजेपी के सदस्यों के संलग्न हो जाने का, कानून नक्सलवाद के खिलाफ कानूनी से लड़ने लगे हैं।

हाईकोर्ट ने जवाब में सरकार को निर्देश दिए हैं कि वह अपने ट्रैफिक व्यवस्था को बेहतर बनाने के लिए आवश्यक कदम उठाए।

एक नजर

डोंगरी पहाड़ी में गुरु बालकदास की जयंती मनाई गई



कोडगांव, 28 अगस्त। प्रतियोगी की भाँति इस वर्ष भी जिला मुख्यालय कोडगांव के डोंगरी पहाड़ी स्थित जैनमठ में 26 अगस्त सेमेवार को परम पूज्य गुरु बालकदास बाबा जी के द्वितीय पुनः मरण प्रतीक बलिजनी राज गुरु बालकदास जी को 219वीं जयंती धूमधाम से मनाया गया। जयंती के अवसर पर जैनमठ में पूजा अर्चना कर श्रेष्ठ अन्न फलहार गवा, जयंती के उत्सव में पखी नृत्य व भजन कौतिल किया गया। गुरु बालकदास जयंती प्रतिक्रम जन्माष्टमी के दिन मनाई जाती है। गुरु बालकदास जी का जन्म अस्तमितिक दिन 1805 ईस्वी को छत्तीसगढ़ के सोनाखान स्थितरत के निरंजितगुं गाल में हुआ था। वे महान ऋषिकारी, समाज सुधारक, गुरु पुरुष और मानवविचार के लिए सतनतान आंदोलन के प्रणेता व सतनतान धर्म के संस्थापक गुरु बालकदास जी के द्वितीय पुत्र तथा उत्तराधिकारी थे। कार्यक्रम में प्रसाद वितरण कर कार्यक्रम को समाप्त किया गया। इस मौके पर उदर लाल महारडे केन्द्रिय प्रचार मंत्री, राधकृष्ण बर्बर संस्थाक सनतान समाज, नरु लाल चव्हेरी वैदिक सामाजिक, धर्मराज टाउन समाजोपस्थित अश्विन बरार समाज, सानु, मारकडेय जिला अस्था कोडगांव, पुष्पराज अंत, डैम प्रकाश शर्मा, लक्ष्मीनाथ सोनवाना, नारायण बजोर, बालमुकुंद बजोर, रामकुमार कोसले, जयकिशन मारकडेय, डिंडीक मिश्रा, गजेंद्र कुं, विशाल बजोर, लखनराज टाउन, सुर्या जांगड़े, विष्णु बजोर, दिनेश बजोर, सुनीता जांगड़े, मूणा टाउन, पंचवती मारकडेय, लक्ष्मी मिश्रा, चक्र कुमारी टाउन सहित बड़ी संख्या में सतनतानी समाज के महिला, पुरुष व बच्चे शामिल हुए।

कोडगांव, 28 अगस्त। भारतीय डाक विभाग के इंडिया पोस्ट पोस्ट बैंक में गुरु एक्सप्रेसटव गार्ड थालिसी के दुर्घटना लाभ से प्रभावित होकर नर के एक निजी होटल चन्दन स्वीडस के संचालक श्री राजेश गुप्ता ने 27 अगस्त को अपने होटल में कार्यरत समस्त 15 कर्मचारियों का दुर्घटना बीमा अपने स्वयं के व्यय से किया है। इस विषय पर उन्होंने कहा कि आने के समय में ईमान का कच कहा दुर्घटना हो जाये कुछ कष्ट नही जा सकता यदि किसी पर विपत्ति आ जाती है तो उसके परिवार को हम

1 से 19 वर्ष के बच्चों को खिलाई जाणगी कुमिनासक एवेंचडजोल

कोडगांव, 28 अगस्त। कलेक्टर श्री निरंज कृष्ण शौरासगढ़ के मार्गदर्शन में 29 अगस्त 2024 को रायपुर कुमि मुक्ति दिवस कार्यक्रम व 04 सितम्बर 2024 को भीमपन्न दिवस का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम के समस्त आयोजन हेतु जिला स्तरीय अन्वेषणोपयोगी समन्वय समिति को बैठक आर जिला कार्यालय के सभाकक्ष में कलेक्टर श्री शैलेश कुमार अग्रवाल ने संभ्र हूँ। कलेक्टर श्री बैकम में कहा कि सं अभिमान में सिर्फ एक विभाग का नहीं बल्कि सभी विभागों का सहयोग और समन्वय जरूरी है। उन्होंने सभी बच्चों को कुमिनासक देवद्वि हिलारकर आयोजन को समस्त बचाने की अपील की।

मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. महेश साँध्या ने बैठक में बताया कि इस दौरान जिले के 01 से 19 वर्ष के तक के समस्त लड़के बच्चों को कुमि नासक को गोली एवेंचडजोल खिलाई जाणगी जो कुमि नासक को गोली एवेंचडजोल बचाव की कोषी नर के बचने 29 अगस्त 2024 को कुमि नासक को गोली खाते से बचाव रज जाणगी, उन्ने 04 सितम्बर 2024 भीमपन्न दिवस के दिन गोली खिलाई जाणगी। कुमि नासक गोली के सेवन से बच्चों, किशोर और किशोरियों के स्वास्थ्य एवं पोषण रत, प्नीमोनिया के रोकथाम, बैक्टीरि कविकार के साथ बच्चों की शांता उत्पत्थिती में भी सुधार होता है। उन्नेने बताया कि जिले के कुल 02 हजार 471 शासकीय विद्यालय, 171 निजी विद्यालय, 09 शासकीय महाविद्यालय, 08 अहं.टी.अहं., 01 पारिविधिक कालेज एवं 02 हजार 141 आंगनवाड़ी केन्द्र है, जिनमें लक्षित बच्चों की संख्या 02 लाख 89 हजार 334 है, जिसमें 01 वर्ष से 05 वर्ष तक 79 हजार 138 पंजीकृत एवं शांता स्वगी लक्षित बच्चे है, जिनको आंगनवाड़ी केन्द्रों में आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के द्वारा कुमि नासक दवा खिलाई जाणगी। साथ ही शांता स्वगी बच्चों को मितानन द्वारा निर्याकित कर आंगनवाड़ी कार्यकर्ताओं के माध्यम से कुमि नासक गोली खिलाई। उन्नेने बताया कि 06 वर्ष से 19 वर्ष तक के लक्षित बच्चों की संख्या 02 लाख 19 हजार 196 है, जिनमें समस्त शासकीय अर्द्धशासकीय, अन्तन प्रा शाळाओं, केन्द्रीय विद्यालय, नवोदय विद्यालय, मरुदा, निजी स्वली एवं अहं.टी.अहं. तथा कालेज के प्रथम वर्ष के बच्चों को नोडल शिक्षक के माध्यम से कुमि नासक दवा खिलाई जाणगी।

जिला स्तर पर खेल दिवस का आयोजन 29 अगस्त को

कोडगांव, 28 अगस्त। खेल एवं युव कल्याण विभाग द्वारा प्रति वर्ष की भाँति इस वर्ष भी खेल दिवस का आयोजन कोडगांव को किया जाणगा। जिला खेल अधिकारी ने बताया कि उक्त आयोजन के तहत के खेल से सम्बन्धित प्रतियोगिता, खिलाड़ियों तथा जिला मुख्यालय के सभी स्तरीय एवं कालेज के खिलाड़ियों को सम्मिलित करके 28 अगस्त को खेल दिवस मनाया जाणगा। इस अवसर पर शासकीय नवोदय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय कोडगांव के खेल मैदान में फुटबॉल तथा इण्डोर टेडिशन में बैडमिंटन खेल प्रतियोगिता का आयोजन किया जाणगा।

जल जीवन मिशन ठेकेदार संघ ने धरना-प्रदर्शन कर सौंपा ज्ञापन

कोडगांव, 28 अगस्त। मंगलवार को सुकमा मुख्यालय के पीएचई कार्यालय के समक्ष जल जीवन मिशन ठेकेदार संघ द्वारा लक्षित देवको का भुगतान प्रक्रिया का सस्लीकरण समेत आठ सूचीय मांगों को लेकर विचार संचालक के नाम से पीएचई एक्सपर्टों को सौंपा गया। इस दौरान ठेकेदार संघ के लगभग तीन दर्जन से अधिक ठेकेदार मौजूद रहे। सुकमा जिला जल जीवन मिशन ठेकेदार संघ ने 18 सितंबर तक मांग पूरा नहीं होने के स्थिति में अर्द्धसालिक आंदोलन करने की चेतावनी दी। वहीं संघ के ठेकेदारों ने बताया कि कारा पुं शीकर एक वर्ष बीत चुके हैं परंतु आज तक भुगतान 30 प्रतिशत तक लक्षित है। इसके साथ ही

जन्माष्टमी पर गौ माता की पूजा कर खिलाया गुड़ एवं मीठी पूरी

- गौ संवर्धन एवं होत देकनार में जन्माष्टमी पर एक कुण्डीय गायत्री रथ का आयोजन
- गायत्री परिवार के सदस्यों ने गौ माता की रक्षा का लिया संकल्प
- तरुण छातीसमूह संवाददाता

दत्तेवाड़ा 28 अगस्त। देकनार में पशुपत विकास विभाग के देकरा में संचालित गौ संवर्धन एवं रोकथे केन्द्र में जन्माष्टमी के पानन अवसर पर गौशाला संचालित करने वाली गायत्री परिवार समिति द्वारा गौशाला में एक कुण्डीय गायत्री महाशय कर गौ माताओं का पूजन आरती कर उनके संवर्धन एवं रक्षा का संकल्प लिया गया।



संवर्धन है कि द्वारा युग में जब श्रीकृष्ण अवतार लेती धरती पर आये थे तो उस दौरान गायें भवमान कृष्ण के साथ हमेशा रहा रहा करती थीं। बोर गौ माताओं के कृष्ण कहीं भी नहीं जाते थे उनके साथ गायों का बुद्ध हमेशा आगे पीछे चलता था इसलिए कृष्ण को गौशाला भी कहा जाता है। गौ माताओं के बीच रहना एवं गौशाला करना ही भवमान का सबसे प्रिय कार्य था। इसलिए

जन्माष्टमी के अवसर पर गायों की पूजा हर गौसंस्कृत व पशुपालन करने वाले लोग करते हैं। इसी शुभ अवसर पर देकनार स्थित गौशाला में जन्माष्टमी पर गौशाला में रहने वाले गौ माताओं का पूजन किया गया। गायत्री महाशय उपरत गायों की पीछे चलता था इसलिए कृष्ण को गौशाला भी कहा जाता है। गौ माताओं के बीच रहना एवं गौशाला करना ही भवमान का सबसे प्रिय कार्य था। इसलिए

माताओं का आर्शावाट प्राप्त कर उनकी रक्षा करने का संकल्प भी लिया गिरतलब है कि वर्तमान में देकनार गौशाला गायत्री ट्रस्ट दत्तेवाड़ा के सानिय में संचालित हो रहा है। गायत्री परिवार में रहने वाले गौशाला में सेवा देकर गौ माताओं की देखभाल कर उन्हें चारा दान, नहलाना, गौशाला की सफाई सफाई आदि कार्य कर रहे हैं। जन्माष्टमी कार्यक्रम के अवसर पर जनपद पंचायत

होटल संचालक राजेश गुप्ता ने पोस्ट ऑफिस में करवाया अपने कर्मचारियों का 10-10 लाख का दुर्घटना बीमा



कोडगांव, 28 अगस्त। भारतीय डाक विभाग के इंडिया पोस्ट बैंक में गुरु एक्सप्रेसटव गार्ड थालिसी के दुर्घटना लाभ से प्रभावित होकर नर के एक निजी होटल चन्दन स्वीडस के संचालक श्री राजेश गुप्ता ने 27 अगस्त को अपने होटल में कार्यरत समस्त 15 कर्मचारियों का दुर्घटना बीमा अपने स्वयं के व्यय से किया है। इस विषय पर उन्होंने कहा कि आने के समय में ईमान का कच कहा दुर्घटना हो जाये कुछ कष्ट नही जा सकता यदि किसी पर विपत्ति आ जाती है तो उसके परिवार को हम

विष्णु सरकार हितलशारी पर उतास, बर्बरता और लाठीचार्ज बर्दाश्त नहीं: नामीर अली



सकार हितलशारी में उतर आते हैं और यह सकार विषय को और अपने आलोचकों को कुचलने के लिए पुलिस प्रशासन को दुरुपयोग कर रही है। जिस तरह से अपराधियों को संरक्षण कर रही है और अपराधों पर आवाज उठाने वाले विषय को आवाज को कुचलने का कार्य कर रही है वह इस सकार की चाल चरित्र और चेहरे को उजागर करती है।छत्तीसगढ़ के पुर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल जी के काफिले पर कुछ अज्ञात लोगों के द्वारा हमला किया जाणगा। उस समय यह पुलिस हाथ में हाथ धरकर तमाशा देखती है और करवाबली करने की मांग को लेकर अपने मांसे में शामिल करने पर लाठी चार्ज करना ये बहुत कुछ की बात नेता नामीर अली ने प्रेस विज्ञापि जारी कर दुर्गे में हुए पुलिस प्रशासन के द्वारा कार्रसियों पर लाठीचार्ज और बर्बरता की घोर निंदा करते हुए इसे किसी भी तरह से व्यर्थकार्य नही है कहा है। नामीर ने विज्ञापि के माध्यम से कहा विष्णु देव साथ

सांसद महेश कश्यप ने बीजापुर विधानसभा के नक्सल प्रभावित तारलागुड़ा और भद्रकाली पहुँच सुनी ग्रामीणों की समस्याएं



दत्तेवाड़ा 28 अगस्त। बरत लोकसभा क्षेत्र के लोकप्रिय सांसद महेश कश्यप ने दिवसीय बीजापुर विधानसभा के प्रयास पर पहुँचे परमाणु एवं बीजापुर में ग्रामीणों व कार्यकर्ताओं से मुलाकत करने के पश्चात वे बीजापुर विधानसभा के नक्सल प्रभावित क्षेत्र तारलागुड़ा एवं भद्रकाली पहुँचे जहाँ उन्होंने ग्रामीणों की समस्या सुनी और प्रशासिक अधिकारियों से बातचीत कर जल्द निराकरण करते हुए निर्दिष्ट किया 7 विभिन्न समाज प्रयुक्त कार्यकर्ताओं एवं जनप्रतिनिधियों ने बच्चे वी - गृहचिन्ता वृद्धा बीजापुर रेल मांग को मंजूरी देते हुए बरत सांसद को ज्ञापन देकर आभार व्यक्त किया 7 बरत सांसद महेश कश्यप लगातार क्षेत्र का दौरा कर जनता की समस्या से स्पर्क हो रहे है बरत लोकसभा के अति संवेदनशील नक्सल प्रभावित क्षेत्रों तारलागुड़ा क्षेत्र तक पहुँच जनता की समस्या सुनने एवं निराकरण करते हुए बरत सांसद को ज्ञापन देकर सहानुभूति हो रही है 7 बरत सांसद महेश कश्यप ने कहा की नक्सलवाद के

और पर समुदाय को महत रासे पर ले जाने को कहा करते है। कश्यप ने कहा की बीजापुर की ज्वर इन्ज की सकार के प्रयासों से सभी क्षेत्रों में बरत का विकास हो रहा है जिससे समाज के मुख्यालय पर सकार के समर्थन निरि के तहत लीकनर विकास से जुड़ने हेतु अब उम्मेदर फैलाने की मंशा को नरल-नबुद कर भट्टक हेतु लोग वापस लौट रहे है।

जनकल्याणकारी योजनाओं के क्रियान्वयन के लिए करें सार्थक प्रयास:कलेक्टर



सुकमा, 20 अगस्त (तरुण छातीसमूह संवाददाता)। निरंज देकनार योजना के विन्विकन गंव के साथ ही जिले के सभी गाँवों में शत-प्रतिशत संचालन मोड में कार्य कर शासन की जन कल्याणकारी योजनाओं का लाभ ग्रामीणों को सम्य पर मिल सके। यह सार्थक प्रयास सभी विभागों द्वारा किया जाणू। साथ ही डेर व डेर सखें में विन्विकन पात्र हिताधारियों को प्राथमिकता देकर पैनल, चयन कार्ड, श्रुतिक पंजीयन जैसे लिखित प्रकरणों को सहाह के भीतर निराकरण करने के निर्देश कलेक्टर श्री हरिस एर. ने सम्य सीमा की बैठक में दिए।बैठक में जिले में शेष अवशेष कार्य के लिए सभी विभाग को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। निरंज देकनार योजना के तहत संचालित विभाग द्वारा बनाए जा रहे अप्रयुक्त कार्य, जॉति प्रमाण पर जैसे जनकारियों को निमित्त रूप से घोल में अपडेट करने और एकआपे पृष्ठ के लिए वर विभाग से समन्वय कर सबे करके के निर्देश दिए।कलेक्टर ने कहा कि कानून व्यवस्था खराब करने के लिए सनतान रहने की आवश्यकता है। कानून व्यवस्था उभरने होने पर कड़ी कार्रवाई करने के निर्देश संचालित अधिकारियों को दिए। उन्नेने सम्य सीमा के लक्षित प्रकरणों एवं सभी की पानन समीक्षा करते हुए अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि सम्य सीमा में प्रकरणों का निराकरण करना सुनिश्चित करें ताकि शासन की जन कल्याणकारी योजनाओं को लाभ ग्रामीणों को सम्य पर मिल सके। उन्नेने बैठक के दौरान निरंज देकनार योजना क्रियान्वयन की समीक्षा करते हुए निम्न गामों में अद्यतन प्रगति लाकुर, श्रीमती दिशि लाकुर, गुरु बन्नु सिन्हा, त्रिपुरी सिंह मजवरी, बीरसमान नेताम, दिवाकर भुईआ, आरसस नामरा, गम्भूलत यादव, श्रीमती लक्ष्मी सिन्हा आदि शामिल रहे। कार्यक्रम उपरत उपस्थित सभी भक्तों के लिए गौशाला में भोजन प्रयाशन 10 सितम्बर से 30 सितम्बर तक आयोजन किया जाणगा जिसके तहत के तहत भोजनवाट को कारशांता का आयोजन किया जाणगा। साथ ही वजन लोहार को लेकर आवश्यक निर्देश दिए। बैठक के दौरान कलेक्टर जनदर्शन में प्राप्त आवेदन को शीघ्र निराकरण के निर्देश दिए। बैठक में अग्र कलेक्टर श्री गजेंद्र ठाकुर, कलेक्टर श्री सूरज कश्यप, एडसीएम हतसलवार सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित थे।

राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन अंतर्गत बाजार देवसूल कर दीवियां बनेगी लक्षपति



सुकमा, 20 अगस्त (तरुण छातीसमूह संवाददाता)। राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन के तहत कलेक्टर श्री हरिस एर के निर्देशन एवम् जिला पंचायत सहित के मार्गदर्शन में जिला मुख्यालय सुकमा से लगभग 12 किलोमीटर की दूरी पर ग्राम पंचायत केरलापत के -विहार-योजना की शरारतली में र्व सहायता समूह के 10 दीवियों को बाजार टेस बसुली, सारु-नर्पाई, लखेख करने हेतु पंचायत द्वारा प्रयत्न किया जा रहा है। दीवियों परकिर्मा निधि, सामुदायिक आजीविका और बैंक लिंकर होने के बाद विभिन्न व्यवधानित आजीविका गतिविधियों का संचालन कर रहे हैं, इसके साथ ही अब ग्राम समा से प्रस्ताव कर सहाह को दीवियों को अब बाजार टेस बसुली का कार्य भी कर रही है। शेरवाली में समूह की अध्यक्ष लक्ष्मीदेवधर और सचिव ज्योत्सना राय ने बताया कि उक्त मिशन अंतर्गत आयु प्राप्त लोगों में सहाह हो रही है और हमारी आवश्यकता में भी उत्तरोत्तर वृद्ध हो रही है।

कलेक्ट्रेट कार्यालय में जिला स्तरीय अधिकारी कर्मचारियों को दिया गया प्रशिक्षण



सुकमा, 20 अगस्त (तरुण छातीसमूह संवाददाता)। कमांड्रेट कार्यालय रायपुर आयुध मेचन बल, गुरु महाशय तृतीय वाहिनी एपीडीआरएफ एफडीके (ओईएफ) के द्वारा जिला सुकमा में 19 से 31 अगस्त 2024 तक एपीडीआरएफ टीम केक उद्देश्य के द्वारा शिक्षण सकारती स्थली, समुदायों, बर्की एवं पंचायत कार्यालयों में (फेबरेक) सामुदायिक जाणकका कार्यक्रम (जिसे) में आयोजित किया जा रहा है। इसी कड़ी में परशिक्षण एवं अनुभवी टीम द्वारा मंगलवार को कलेक्ट्रेट कार्यालय के सभाकक्ष में जिला स्तरीय अधिकारी एवं कर्मचारियों को सूत्रा एवं प्रशिक्षण कार्यक्रम को आयोजित कर आयुध पंथवन का प्रवेश प्रशिक्षण गया।प्रशिक्षण के दौरान टीम ने पंचायत से बचाव, बर्द में बचाव के तरीके, बाहु की स्थिति में क्या करें और क्या न करें, सीओआर, गले में पानी बाकरी वस्तु के निकालने के तरीके, शारीरिक चोटों, तात्कालिक स्टेजर बनाना, सफ़क सूत्रा, लिफ्टिंग और प्रथिम के तरीके, ड्रॉपवैड प्रतिक्रिया (सफ़र) बनाना, जल संरक्षण तकनीक, अग्निप्रसन्न रंग का उपयोग, मरदान, विस्फोटक, सक्षि विभिन्न विषयों पर प्रशिक्षण प्रदान किया।इसमें आयुध से बचने के लिए टिप्स दिए गए।

सीईओ ने किया प्राण पंचायत भेजो, कोडगुरुक का निरीक्षण

सुकमा, 20 अगस्त (तरुण छातीसमूह संवाददाता)। कलेक्टर श्री हरिस एर के निर्देशन में जिला पंचायत सहित सीईओ श्रीमती माला जती ने संचायक को विकाससहोदर कोटा के अंतर्गत प्राण पंचायत को कोडगुरुक पंचायत में निर्माणाधीन स्कूल, आंगनवाड़ी एवं प्रधान मंत्री आवास (ग्रामीण) स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) के तहत सौलवार निम्नो कार्य का निरीक्षण किया। इस दौरान सीईओ श्रीमती माला जती ने अपने आवास एवं सौचालय निम्नो कार्य को अति शीघ्र पूर्ण करने हेतु निर्देश दिए। इस अवसर पर एडिशनल एरपी नक्सल ऑपरेशन श्री निखिल राखेच सहित अन्य अधिकारी कर्मचारी उपस्थित थे।

पोटा केविन पाकेला में जन्माष्टमी मनाई



सुकमा, 28 अगस्त। मंगलवार को सुकमा मुख्यालय के पीएचई कार्यालय के समक्ष जल जीवन मिशन ठेकेदार संघ द्वारा लक्षित देवको का भुगतान प्रक्रिया का सस्लीकरण समेत आठ सूचीय मांगों को लेकर विचार संचालक के नाम से पीएचई एक्सपर्टों को सौंपा गया। इस दौरान ठेकेदार संघ के लगभग तीन दर्जन से अधिक ठेकेदार मौजूद रहे। सुकमा जिला जल जीवन मिशन ठेकेदार संघ ने 18 सितंबर तक मांग पूरा नहीं होने के स्थिति में अर्द्धसालिक आंदोलन करने की चेतावनी दी। वहीं संघ के ठेकेदारों ने बताया कि कारा पुं शीकर एक वर्ष बीत चुके हैं परंतु आज तक भुगतान 30 प्रतिशत तक लक्षित है। इसके साथ ही

कोडगांव, 28 अगस्त। मंगलवार को सुकमा मुख्यालय के पीएचई कार्यालय के समक्ष जल जीवन मिशन ठेकेदार संघ द्वारा लक्षित देवको का भुगतान प्रक्रिया का सस्लीकरण समेत आठ सूचीय मांगों को लेकर विचार संचालक के नाम से पीएचई एक्सपर्टों को सौंपा गया। इस दौरान ठेकेदार संघ के लगभग तीन दर्जन से अधिक ठेकेदार मौजूद रहे। सुकमा जिला जल जीवन मिशन ठेकेदार संघ ने 18 सितंबर तक मांग पूरा नहीं होने के स्थिति में अर्द्धसालिक आंदोलन करने की चेतावनी दी। वहीं संघ के ठेकेदारों ने बताया कि कारा पुं शीकर एक वर्ष बीत चुके हैं परंतु आज तक भुगतान 30 प्रतिशत तक लक्षित है। इसके साथ ही



2021-22 के अग्रिममें 2024 के बनाए गए नियम को ध्यान जा रहा है जो कि रातार है जिसके कारण हमारे भुगतान लगातार लक्षित हो रहे हैं इसके साथ ही 2 माह से ईई की निरुक्ति होने होने से नर कार्यों का डिमांड नही जा पा रहा है। एक और पिछल भुगतान नही हो रहा और नर भुगतान का डिमांड सम्य पर जा नहीं पा रहा है जिसके कारण आज यह धरना प्रदर्शन करना पड़ रहा है इसके मुख्यालय से नर जेल में निमित्त के निमित्त संचालन से मांग किया है कि 01 वर्ष से लक्षित देवको का शर प्रशिक्षण भुगतान 15 दिवस में निरत किया जाये, भुगतान प्रक्रिया संपादित अनुबंध के निमित्त के तहत किया जाये तथा नये-नये निमित्त नही लया जाये, शर प्रशिक्षण कार्य पूर्ण अनुबंधों में विभाग द्वारा हर-हर जल

जिसके कारण आज यह धरना प्रदर्शन करना पड़ रहा है इसके मुख्यालय से नर जेल में निमित्त के निमित्त संचालन से मांग किया है कि 01 वर्ष से लक्षित देवको का शर प्रशिक्षण भुगतान 15 दिवस में निरत किया जाये, भुगतान प्रक्रिया संपादित अनुबंध के निमित्त के तहत किया जाये तथा नये-नये निमित्त नही लया जाये, शर प्रशिक्षण कार्य पूर्ण अनुबंधों में विभाग द्वारा हर-हर जल

प्रक्रिया विभाग द्वारा शीघ्र पूर्ण करायें, सोलर आधारित योजनाओं में सोलर पत्र स्थानना शेष होने की स्थिति में समन्वयित बिना अर्थवृद्ध के दिया जाये, विद्युत आधारित योजनाओं में जिले की स्थानीय समस्याओं को देखते हुये समन्वयित बिना अर्थवृद्ध के दिया जाये, सेक्टर आधारित योजनाओं में पुरोनिहित प्रशासकीय स्थिति के आभाव में देवको का भुगतान लक्षित है, शीघ्र पुरोनिहित प्रशासकीय स्वीकृति हेतु आवश्यक कार्यालयों किया जाये, रनिंग वाटर के लक्षित देवको का भुगतान शीघ्र कराया जाये, सुकमा में विगत 2 माह से खड़े कार्यलयों में कार्यपानन अभियंत्रण, की निरुक्ति नही हुई है, शीघ्र कार्यपानन अभियंत्रण की निरुक्ति किया जाए जिससे प्राप्त आबंटन का भुगतान एवं नये देवको का डिमांड किया जा सके।

एक नजर

मेमन बनाए गए सह प्रभात्री



रायपुर 28 अगस्त। युवा कांग्रेस द्वारा अय्यमन्न मेमन को छत्तीसगढ़ प्रदेश युवा कांग्रेस (सोशल मीडिया) विभाग का रायपुर संचालक-सह प्रभात्री नियुक्त किया गया है। इस अवसर पर अध्यक्ष ने मेमनल चयनमें मनु, प्रदेश अध्यक्ष आकाश शर्मा, प्रभात्री उल्काप्री, चौकू कवचनर मान शैली को आमंत्रित करके हुए कहा कि कांग्रेस पार्टी को नीतियों को सोशल मीडिया के माध्यम से युवाओं तक पहुंचाने तथा संघटना द्वारा ही जिम्मेदारियों का निर्वहन करूंगा।

नगरीय प्रशासन विभाग में बड़े पैमाने पर तबादला

रायपुर 28 अगस्त। नगरीय प्रशासन विभाग में एक बार फिर से बड़े पैमाने पर तबादला हुआ है, जिसका संकेत दे रहा है कि नगरपालिका में नए अधिकारियों को नियुक्त किया है, जिसमें कई अधिकारियों और कर्मचारियों के नाम शामिल हैं। इस अवसर में हमने प्र पहले हुए ट्रैनिंग में कई अधिकारियों के तबादल आदेश को निरस्त कर उसमें संशोधन किया गया है। इसके साथ ही सहायक डेप्युटी-2 और सहायक राजस्व निरीक्षकों को सौंपेपत्रों का प्रचार सौंपा गया है। बता दें कि 21 अगस्त को आधी रात नगरीय प्रशासन विभाग के 166 अधिकारियों और कर्मचारियों को हटा से उठा दिया गया था, यह आदेश नगरीय प्रशासन एवं विकास विभाग ने जारी किया था।

महापौर समेत दौड़ लोनों पर अपराध दर्ज

रायपुर 28 अगस्त। पटन विधायक भूपेश बघेल के सम्पर्कों द्वारा धना धेरा के दौरान हुए बचाल के मामले में पुलिस ने नए अनुमति प्राप्तियों के तहत सी से अधिक लोगों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों की माने तो प्रमुख आरोपियों में महापौर निर्मल कोसरे, मनोज मखरीया और सुनील बघेल का नाम शामिल किया गया है। पुलिस के अनुसार इन सभी लोगों के खिलाफ डा हेबर अचानक धने का घोराव करने, पुलिसवल से मारपीट करने, ड्राई पर लगीं लकड़ों से बल से धरत करते हुए धने के भीतर घुसने की कोशिश करने का आरोप है। प्रदर्शनकारियों के अपराधिक बल प्रयोग से पुलिस बल के तीन जवानों को चोट आई है। इस के साथ साथ बल संयोजित सामग्री भी क्षतिग्रस्त हुई है। पुलिस सूत्रों के अनुसार एए घटनाक्रम की वीडियो रिकार्डिंग और रस्तियों की सुरक्षा से जांच की जा रही है। आरोपियों को पकड़ना सुनिश्चित कर कार्यवाही करने के संकेत दिए गए हैं।

स्वास्थ्य विभाग सक्तमें से

रायपुर 28 अगस्त। प्रदेश के अन्य जिलों की तरह अज रायधानी में भी स्वास्थ्य प्रयु मरीजों की संख्या बढ़ती जा रही है। मंगलवार को स्वास्थ्य प्रयु के 16 सॉथिय मरीज मिले हैं। उनके स्वास्थ्य का संचालन करने के लिए भेजा गया है। अब तक रायपुर में 1 पॉसिटिव मरीज मिले हैं। राज्य में 19 केस दर्ज किए गए हैं। इस बीजा मरीजों की बढ़ती संख्या केबाद अवेडर अस्पताल के पैण्ट वाई को आडालेशन कर उसे स्वस्थ प्रयु पैण्टों के लिए निर्यात कर दिया गया है। एक मरीज अभी भी है। अस्पताल प्रशासन ने मॉडर्न और टीबी एंड चेस्ट विभाग को अर्द्ध कर दिया है। रिकलरत सभी सॉथिय मरीज टीबी एंड चेस्ट विभाग ही ट्रायस किए जा रहे हैं। स्वास्थ्य विभाग के महामारी नियंत्रण विंग के अमर्या के अनुसार अभी तक रायपुर में केवल एक ही मरीज के स्वाभ में स्वास्थ्य प्रयु के वायरस मिले हैं। प्रदेश में 19 मरीजों की पुष्टि हुई है।

रायपुर में चलती मातागुड़ी 2 भागों में बंटी

रायपुर 28 अगस्त। रायपुर में चलती मातागुड़ी 2 भागों में बंटे गईं। जानकारी के अनुसार चलते इतने से डिब्ले अलग हो गए। आनन फानन में अधिकारियों की टीम पहुंची थी। मरमत के बाद मातागुड़ी को खाना किया गया। बता दें कि यह घटना मोला बाजार के पास हुई है। कुछ दिन पहले सीट पर यात्री ट्रेन हलसे का शिकार हुआ था। जिसमें एक यात्री को मौत हुई थी। लोहा का खंबा ट्रेन को खडकी में जा गिरी थी। दर्जनभर यात्री घायल हुए थे। लखे इस घटना के लिए विबलती विभाग को जिम्मेदार ठहराया था।

विद्यार्थक देवेंद्र वादव की बड़ी मुश्किलें

रायपुर 28 अगस्त। बलीदेवाबाज विद्या मालने में गिरफ्तार भिराई विधायक देवेंद्र वादव को न्यायिक रिमांड बढ़ा दी गई है। अब देवेंद्र वादव को 3 रिस्तर तक जेल में रखा होगा। दरअसल, आज सेंटर जेल से विधायक देवेंद्र वादव को वॉरंटो कफिरिंग के जरिये सीजीएम अजय खड्का की कोर्ट में पेश किया गया। मामले में कोर्ट ने फैसला सुनाते हुए विधायक को रिमांड तीन रिस्तर तक बढ़ा दी है। बताया कि वह इससे पहले 17 अगस्त की दोपहर को बलीदेवाबाज पुलिस ने देवेंद्र वादव को उनके निवास से गिरफ्तार किया था। उनकी गिरफ्तारी के बाद पुलिस उन्हें लेकर बलीदेवाबाज पहुंची। देर रात पुलिस ने विधायक देवेंद्र वादव को बलीदेवा बाजार के सीजेएम अजय खड्का के न्यायालय में पेश किया गया था। यहाँ से कोर्ट ने फैसला सुनाते हुए न्यायिक रिमांड पर सेंटर जेल भेजा। बता दें, बलीदेवाबाज के सिटी कोर्टवालय में विधायक देवेंद्र वादव पर अपराध क्र. 386/2024 धारा 153/501 (1), 505(1)(अ), 501(1)(ए), 109, 120वीं, 147, 148, 149, 186, 353, 352, 333, 370, 435, 436, 341, 427 भागों में आरोपित किया गया है। 03 अगस्त को चलती जेल निजाम अर्थिनिमन 1984 की धाराओं के तहत दर्ज है। बलीदेवाबाज में तैराकप्रेरक एवं आगजनों की घटना में शामिल कुल 184 आरोपियों को गिरफ्तार किया जा चुका है।

सरोना में नाले पर कालोनी

अवैध कब्जाधारियों का कमाल, पानी निकासी नहीं होने से जल भराव

रायपुर, 28 अगस्त। एक ओर तो सरकार जल बचावो का नारा देकर नदी-नालों, तालाब जैसे पानी के प्राकृतिक स्रोतों को



बचाने का आह्वान कर रही है वहीं दूसरी ओर सरकारी मशीनरी की आँखों के सामने ही नाले पर कब्जा किया जा रहा है। यह नालों की जरूरत नहीं है कि नाले का यह हिस्सा सरकारी की है। यह मामला रिग रोड न. एक, सरोना ब्रिज के बाजू से पुराना अमानका थाना रोड, दुसर तालाब में चाणक्य कालेज के सामने स्थित नाले का है। इस नाले को भू-मालिकों ने एक विकल्पों तक कर समतल कर दिया है। इसका वहाँ के निवासियों, दुकानदारों व भू-स्वामियों ने तीव्र विरोध किया है। दुर्भाग्यवश के निवासियों में भारी आक्रोश है। अवैध कब्जों पर कार्यवाही कर नाला को पुराना स्वरूप प्रदान नहीं किया गया तो आक्रोश का ज्वालामुखी फूट पड़ेगा। नाले पर अवैध निर्माण किया गया है। मकान बना लिया गया है। इतना ही नहीं विद्युत पोल पर भी अतिक्रमण कर वायुदूषितवात बना लिया गया है। यह नाला चाणक्य कालेज के पास से निकल कर आमका थाना के निकट नहर में जाकर मिल जाता था, इससे पानी की निकासी में कोई रुकावट नहीं आती थी। जल भरने नहीं होता था क्या गंभीर भी नहीं होती थी। अभी हालत यह है कि मशीनी बारिश में जलभराव हो जाता है। हालात खराब हो जाते हैं। यहाँ में पानी भर जाता है। एक ओर तो नगर निगम प्रशासन जल भराव को रोकने वाली कम्पाई पर लाठी चढ़ करती है वहीं दूसरी ओर नाले पर अतिक्रमण के खिलाफ कोई कार्यवाही नहीं की जा रही है। इससे भू-जगत के रिवाज में भी असर पड़ेगा। अभ्यन्तरी के सुस्त रहने के साथ अतिक्रमणकारियों के हीसे खेल रहे हैं। लोगों ने इसकी विषयवस्तु मुख्यमंत्री सहित गुजरात, नगरीय निकाय मंत्री, महापौर आदि से की है।

850 श्रद्धालुओं का जत्था अयोध्याधाम के लिए रवाना



रायपुर 28 अगस्त। मुख्यमंत्री विष्णुदेव शर्मा को पहल पर शुरू की गई श्री रामलला दर्शन यात्रा के तहत चलाई जा रही विशेष ट्रेन से मंगलवार को 850 श्रद्धालुओं का जत्था अयोध्या धाम के लिए रवाना हुआ। रायपुर रेलवे स्टेशन पर प्रदेश के राज्यमंत्री उदयमान वर्मा ने हरी झंडी दिखाकर ट्रेन को रवाना किया। इस यात्रा को लेकर श्रद्धालुओं में भारी उत्साह देखा गया। श्रद्धालुओं ने भगवान राम की जय-जयकार करते हुए अयोध्या धाम के लिए प्रस्थान किया। ट्रेन में श्रद्धालु भजन-कर्म कर रहे हुए भक्तिमय माहौल में श्री रामलला के दर्शन को जा रहे हैं। इस दौरान, प्रदेश महामंत्री सुखन श्रीवास्तव, विधायक मोतीलाल साहू, रायपुर जिला

कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर बेवजह लाठीचार्ज दमन की कार्रवाई: बैज

रायपुर 28 अगस्त। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा है कि भिराई-3 में शोचनीय ढंग से विरोध प्रदर्शन करने जानने देना जा रहे कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर पुलिस ने जिस तरह से लाठीचार्ज किया है वह दमन की कार्रवाई है। उन्होंने कहा है कि लोकतंत्र में विरोध प्रदर्शन सभका अधिकार है और ऐसे प्रदर्शन से सत्ताकब्धे भाजपा को विचलित होकर गैरलोकतांत्रिक कृदम नहीं उठाना चाहिए। प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा कि भिराई-3 में पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की सुरक्षा में बरगर्भ दल के गुंडा तत्वों ने जिस तरह से बौद्धिगं यह चिंता को बाँधे हैं। सुरक्षा में गंभीर संध पर पुलिस की ओर से कोई कार्रवाई न किए जाने पर कांग्रेस की ओर से बला दिला गया था और धाम में जाकर पुलिस को ज्ञान देना था।

प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष दीपक बैज ने कहा है कि भिराई की ओर से बौद्धिगं से स्पष्ट है कि शोचनीय ढंग से नारे लगाते जा रहे कार्यकर्ताओं पर पुलिस ने बेवजह लाठीचार्ज किया है। कुछ कार्यकर्ताओं और भीष्मकर्मियों को तो पुलिस द्वारा धेकर पीटा गया है।



रायपुर 28 अगस्त। रामनगर कर्मा चौक में लचर कानून व्यवस्था के खिलाफ धरना।

ओवरब्रिज के नीचे स्पोर्ट्स कोर्ट बनकर तैयार

रायपुर, 28 अगस्त। राजधानी रायपुर को अर्थ कम्बे से बचाने के लिए मुंबई, भोपाल, गाँजियाबाद, कलकता और आम्दराबाद जैसे महानगरी को तर्ज पर रायपुर में ओवरब्रिज के नीचे स्पोर्ट्स कोर्ट बनकर तैयार हो चुका है। एक्सप्रेस वे ओवरब्रिज के नीचे खाली पड़ने जागी का सदुपयोग करते यह स्पोर्ट्स मैदान बनाया गया है, जिसमें बैडमिंटन, बॉलबॉल और वास्केटबॉल खेलें जाएंगे। बॉलिंग के दौरान भी यहाँ बच्चे बिना किसी परेशानी के खेल सकते। स्पोर्ट्स कोर्ट बनने से न केवल बच्चों को खेल का मैदान मिला है बल्कि ओवरब्रिज के नीचे खाली जमीन अवैध कब्जे से भी सुरक्षित हुई है। स्पोर्ट्स कोर्ट लगाया 1 माह के भीतर बनकर तैयार हो चुका है।

नेता प्रतिपक्ष ने की कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर लाठीचार्ज की निंदा



छत्तीसगढ़ विधानसभा नेता प्रतिपक्ष डॉ चरणदास मल्ल ने भिराई-03 कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर पुलिस लाठीचार्ज को लेकर कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त की है। नेता प्रतिपक्ष डॉ. चरणदास मल्ल ने कहा कि, मात्र 08 माह की भाजपा विधानसभा सरकार में लचर कानून व्यवस्था के चलते सामाजिक समरसता आपसी भाईचारे पर खण्डित हो रहा है। प्रदेश भाजपा सरकार अपने राष्ट्रीय फूटें फूट डूँट डूँट राज को की नीति पर चल रही है। इस तरह के लाठीचार्ज को घटना में किस तरह सामान को समाप्त में बंदने की नुकसान साबित की गयी और देश के प्रतिस्तर में पाली बल कलेक्टर-एसी कांस्टेबल फूटें दिए गए सरकार और प्रशासन भूक दारक बनीं रही। पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल की भाषा में चूक फिर उदरविधि द्वारा बदलसुकी पकडा - सुकी उत्तराण कोई कार्यवाही न होने भाजपा सरकार की निरत और कानून व्यवस्था पर खण्डित कर रहा है। दोषियों पर कार्यवाही की मांग को लेकर सरल तरीके से मांग कर रहे हमारे कांग्रेस कार्यकर्ताओं पर अंगरी की तरह बलीव दौड़ दौड़ कर पीटा जाना जा काई बदलत नहीं किया जा सकता।

रायपुर में चलती मातागुड़ी 2 भागों में बंटी



नेता प्रतिपक्ष डॉ चरणदास मल्ल ने कहा कि, प्रदेश में लगातार विधायी कार्यकर्ताओं के साथ मारपीट कि जा रही है। सरकार का काम प्रदेश में शांति व्यवस्था कायम रखने का है और वे ही इस तरह पेश आ रही है जो उचित नहीं है। सरकार के इस रवये का कड़े शब्दों में निंदा करते हैं।

उत्तरी छत्तीसगढ़ में भारी बारिश के आसार

रायपुर, 28 अगस्त। प्रदेश में एक बार फिर मौसम का निराज बदलने वाला है। 24 घंटे के अंदर कई जिलों में भारी बारिश होने की संभावना है। मौसम विभाग ने प्रदेश के कई हिस्सों के लिए अलर्ट जारी किया है। विभाग के अनुसार, कोरिया, बलरामपुर, जशपुर, मन्दागढ़-चिरमिरी-भमकर, सूरजपुर, रायगढ़ और कोरबा जिलों में गरज चमक के साथ बिजली गिरने की आसार है। एक-दो जगहों पर गरज-चमक के साथ बिजली गिरने की भी आशंका जताई है। यहाँ 29 अगस्त से छत्तीसगढ़ में भारी एकटिघटि बरसेगी। 30 अगस्त से एक-दो जगहों पर भारी बारिश की संभावना है। इसके अलावा एक मानसून की टूफ लानन शंभो, गुना, जैसलमेर, डलनगंज, राजस्थान के पूर्वी हिस्से से लेकर पश्चिम बंगाल तक बनती दिखाई दे रही है। इसका भी प्रदेश के मौसम पर सीधा असर पड़ेगा। मौसम विभाग की जो भविष्यवाणी मानसून को लेकर थी जो सही साबित हो रही है। दक्षिण पश्चिम मानसून की बात की जाए अभी अक्टूबर तक उष्णक अमर उत्तरी भारत में रहने की संभावना है।

ड्राई-डे के दिन बेच रहा था शराब, बदमाश गिरफ्तार

रायपुर, 28 अगस्त। खरिड़ पुलिस अधीक्षक डॉ. संतोष कुमार सिंह के दिशा-निर्देश में चल रहा जा रहे निजात अभियान के तहत, रायपुर पुलिस ने ड्राई-डे के दिन शराब बेचते हुए एक व्यक्ति को गिरफ्तार किया। आरोपी कोमन बचेव को कोतवाली क्षेत्र के नेहरू नगर से 130 पीजा अवैध शराब के साथ पकड़ा गया। 26 अगस्त को पुलिस को सूचना मिली थी कि नेहरू नगर स्थित सुलभ के पास एक व्यक्ति अवैध रूप से शराब की बिक्री कर रहा है। इस पर एटी क्राइम और साइबर यूनिट के प्रभारी निरीक्षक आरोप साहबर्ण और अन्य पुलिसकर्मीयों का महत्वपूर्ण योगदान रहा।



रायपुर, 28 अगस्त। राज्यपाल रमेश डेका सेराजभवन में सांसद बुजमोहन अग्रवाल ने सौजन्य मुलाकात की।

शिक्षक-शिक्षिका को निलंबित करने डीडीओ को भेजा गया प्र सारकारी कर्मचारियों का अवैध अपराध: महिला आयोग

रायपुर 28 अगस्त। छत्तीसगढ़ राज्य महिला आयोग ने आज 272वीं सुनवाई हुई। रायपुर जिले में कुल 13 वॉरंटो बनीसुवाईं हुईं। अवैध डी. डी. किमपमनी नायक ने छत्तीसगढ़ राज्य महिला आयोग के कार्यालय रायपुर में महिला उर्ध्वतन से संबंधित कई प्रकरण पर सुनवाई की। महिला आयोग के एक प्रकरण में शासकीय विधायक के कार्यलय शिक्षक-शिक्षिका के बीच अवैध संबंध का मामला सामने आया, जिसमें पहली बार दोनों कर्मचारियों ने अवैध संबंध स्वीकार भी किया गया। इसे आमरण मारते हुए दोनों कर्मचारियों को निलंबित करने डीडीओ को पत्र भेजा गया। बता दें कि शासकीय सेवा में रहते हुए अवैध रिश्ते में लचर कानूनी अपराध है, जिसे देखते हुए दोनों अनेककों को सेवा से हटाकर अमरित अमरित विद्या जाने कले मुमूनी व बिलसपुर के शिक्षा शिक्षा अधिकारी और उन्नी विद्यालय के शिक्षक ने नियुक्त शिक्षिका के साथ

अनेककों को शासकीय सेवा में अवैध संबंध के अपराध होने की जानकारी पर प्रशन किया , जिस पर दोनों ने ही जानकारी देना स्वीकार. राज्य महिला आयोग को अवैध किमपमनी नायक ने बताया, छत्तीसगढ़ के आधे से अधिक प्रकरण राजधानी से आते हैं। जिसमें लगातार अवैध संबंधों के मामले बढ़ रहे हैं। आज आयोग का पहला प्रकरण ऐसा था, जिसमें शासकीय सेवा में कार्यरत अनेककों ने अवैध संबंध स्वीकारा है। शासकीय सेवा में रहते हुए अवैध रिश्ते में लचर कानूनी अपराध है और आज आवैधिक का प्रकरण साबित होने पर आयोग ने मामले में सशुद्धी दिखाते हुए अनेककों के मुमूनी अलग रह रहा है। अवैधिक के 12 और 9 के साथ के दो बच्चे 62 हजार बचत होने की बाजारुत अपने बच्चे का परत-परतान निर्मित खर्च उठाने अनेककों ने अनेककों से आननाकनी देखी. आयोग ने दोनों ही

छत्तीसगढ़ के लोक वाद्ययंत्रों की ध्वनि से गुंजगा मुक्ताकाश मंच

रायपुर, 28 अगस्त। छत्तीसगढ़ के लोक परम्परािक वाद्ययंत्रों और विभिन्न वाद्ययंत्रों की सुरमणीय प्रस्तुतियों से सश "राग रस" का आयोजन रायपुर के महाराजस्थल स्मारक संग्रहालय परिसर में 29 से 31 अगस्त को होने जा रहा है। इस तीन दिवसीय सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन संस्कृति विभाग द्वारा किया जा रहा है। यह 31 यो जे न प्रमुक्ताकाश मंच पर आयोजित किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में 7 वने से प्राण्य होगा। छत्तीसगढ़ के समृद्ध लोकसाहित्य और वाद्ययंत्रों को प्रस्तुती के लिए "राग रस" एक महत्वपूर्ण संस्कार होगा। संस्कृति विभाग के निरुक्ति पोर्टल में पंजीकृत इच्छुक कलाकारों और संसर्ग 28 अगस्त 2024 तक अपना प्रस्ताव संचालनालय संस्कृति एवं राधाराज, संसर्ग 27, नवा रायपुर में जमा कर सकते हैं। सांस्कृतिक कार्यक्रम और कला को बढ़ावा देने के इस प्रयास से रायपुर का मुक्ताकाश मंच छत्तीसगढ़ी संस्कृति के रसों से सरोबरी हो जाएगा।